

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD
COMUNA ILVA MICĂ
CONSILIUL LOCAL

Nr. 615 din 04 februarie 2019.

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 30 ianuarie 2019, ora 14⁰⁰, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică. Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 34/25.01.2019 și prin Convocatorul de ședință nr. 420/25.01.2019.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria face cunoscută prezența : la ședință participă 9 consilieri din 13 consilieri locali în funcție Lipsesc motivat d-nii consilieri Martița V., Nechiti V., Nechiti D.-G. și Sîngeorzan A.

Din partea executivului participă la ședință dl. primar Horea Aurel și dl. viceprimar Mușină Ilie.

La ședință participă d-na secretar Ernst Adriana-Maria.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian prezintă ordinea de zi propusă de executiv :

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 18 decembrie 2018;

2. Proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea Anexei Hotărârii Consiliului Local nr. 50 din 13.10.2015 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud, pe perioada 2014-2020,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al Primarului comunei Ilva Mică și din activitățile și serviciile publice din subordinea Consiliului Local al comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pentru trimestrul IV al anului 2018,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Compartimentului Asistență socială în cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Ilva Mică pentru anul școlar 2019-2020,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

7.Proiect de hotărâre privind efectuarea demersurilor legale și asigurării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare specializată a Comunei Ilva Mică, Consiliului Local și Primăriei comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local ce vor fi prestate în anul 2019 de către persoanele beneficiare de ajutor social conform Legii nr. 416/2001,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, Indicatorilor tehnico-economici și cofinanțării pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea iluminatului public din comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud”,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului și modului de valorificare pentru masa lemnoasă care se va recolta în anul 2019 din fondul forestier și din afara fondului forestier proprietate publică a Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual de achiziții publice pentru anul 2019,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

13.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

14.Probleme curente :

-Adresa nr. 1/08.01.2019 a Societății Cooperativă Agricolă Ilva Mică, înregistrată sub nr. 52/08.01.2019;

-Raportul nr. 185/14.01.2019 privind activitatea desfășurată de către asistenții personali din comuna Ilva Mică în semestrul II al anului 2018.

Dl. primar Horea Aurel solicit aprobare pentru suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre :

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării operatorului S.C. Supercom S.A. de modificare a tarifelor aferente Serviciului Public de Salubritate din județul Bistrița-Năsăud, respectiv activitatea de colectare și transport al deșeurilor

municipale și managementul stațiilor de transfer și al centrelor de colectare din județul Bistrița-Năsăud, precum și aprobarea încheierii Actului adițional nr. 10 la Contractul de achiziție publică nr. 1908/02.09.2016,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian supune la vot propunerea de suplimentare a ordinii de zi - se votează cu unanimitate de voturi „pentru”. Supune la vot ordinea de zi completată - se votează cu 9 voturi “pentru” (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O.) (9 voturi “pentru” din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință).

Se trece la pct. 1 al ordinii de zi : Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 18 decembrie 2018.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria solicită aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă sunt propuneri de modificare sau completare. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre - se votează cu 9 voturi “pentru” (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O.) (9 voturi “pentru” din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință).

Se aprobă al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 18 decembrie 2018.

Se trece la pct. 2 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea Anexei Hotărârii Consiliului Local nr. 50 din 13.10.2015 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud, pe perioada 2014-2020.*

Dl. primar Horea Aurel solicită d-nei secretar să prezinte detalii legate de proiect.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria spune că, în urma controlului efectuat de corpul de control al prefectului, s-a solicitat completarea strategiei cu un capitol distinct privitor la voluntariat. Acest articol a fost întocmit și inserat în strategie.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 9 voturi “pentru” (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O.) (9 voturi “pentru” din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 1 din 30 ianuarie 2019 pentru completarea și modificarea Anexei Hotărârii Consiliului Local nr. 50 din 13.10.2015 privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud, pe perioada 2014-2020.**

Se trece la pct. 3 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul*

de specialitate al Primarului comunei Ilva Mică și din activitățile și serviciile publice din subordinea Consiliului Local al comunei Ilva Mică.

Dl. primar Horea Aurel spune că este stabilit prin lege ca aprobarea salariilor să se facă prin hotărâre de consiliu local.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 9 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O.) (9 voturi "pentru" din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 2 din 30 ianuarie 2019 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al Primarului comunei Ilva Mică și din activitățile și serviciile publice din subordinea Consiliului Local al comunei Ilva Mică.**

Se trece la pct. 4 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pentru trimestrul IV al anului 2018.*

Dl. primar Horea Aurel spune că execuția la trimestrul IV 2018 este prezentată în documentele și anexele atașate proiectului.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 9 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O.) (9 voturi "pentru" din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 3 din 30 ianuarie 2019 privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Ilva Mică pentru trimestrul IV al anului 2018.**

Se trece la pct. 5 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Compartimentului Asistență socială în cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Ilva Mică.*

Dl. primar Horea Aurel solicită d-nei secretar să prezinte detalii legate de proiect.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria spune că, urmare apariției HGR nr. 797/2017 au fost aprobate regulamentele-cadru de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii orientative de personal, astfel că este obligatorie adoptarea regulamentului de organizare și funcționare, iar ulterior a structurii de personal.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 9 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O.) (9 voturi "pentru" din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 4 din 30 ianuarie 2019 privind**

aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Compartimentului Asistență socială în cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Ilva Mică.

Se trece la pct. 6 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Ilva Mică pentru anul școlar 2019-2020.*

Dl. primar Horea Aurel spune că s-a primit avizul conform al Inspectoratului Școlar Județean Bistrița-Năsăud și este necesară adoptarea hotărârii.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 9 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O.) (9 voturi "pentru" din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 5 din 30 ianuarie 2019 privind aprobarea Rețelei școlare de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Ilva Mică pentru anul școlar 2019-2020.**

Se trece la pct. 7 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind efectuarea demersurilor legale și asigurării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare specializată a Comunei Ilva Mică, Consiliului Local și Primăriei comunei Ilva Mică.*

Dl. primar Horea Aurel spune că această hotărâre se adoptă anual, fiind necesară pentru încheierea de contracte de servicii juridice pe fiecare speță în parte.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 9 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O.) (9 voturi "pentru" din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 6 din 30 ianuarie 2019 privind efectuarea demersurilor legale și asigurării de servicii juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare specializată a Comunei Ilva Mică, Consiliului Local și Primăriei comunei Ilva Mică.**

Se trece la pct. 8 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local ce vor fi prestate în anul 2019 de către persoanele beneficiare de ajutor social conform Legii nr. 416/2001.*

Dl. primar Horea Aurel spune că și această hotărâre este una care se aprobă în fiecare an.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 9 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O.) (9 voturi "pentru" din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 7 din 30 ianuarie 2019 privind**

aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local ce vor fi prestate în anul 2019 de către persoanele beneficiare de ajutor social conform Legii nr. 416/2001.

Se trece la pct. 9 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, Indicatorilor tehnico-economici și cofinanțării pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea iluminatului public din comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud”.*

Dl. primar Horea Aurel spune că s-a întocmit un proiect care va fi depus spre finanțare PNDL și cofinanțare din bugetul local. Este vorba pe de o parte de respectarea legii care obligă autoritățile locale să aibă iluminat de o anumită putere pentru drumurile naționale și județene, și de îmbunătățirea condițiilor de transport auto și pietonal pe raza comunei, pe de altă parte.

Dl. consilier Buhai Marinel întreabă dacă nu s-ar putea face cu panouri fotovoltaice identice cu iluminatul pe autostrăzi, fiind mai ieftine.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că nu crede că este posibil, dar cele fotovoltaice sunt foarte scumpe. Soluția cea mai avantajoasă este cea cu led-uri.

Dl. consilier Mare Ilie întreabă dacă se poate extinde iluminatul pe variantă.

Dl. viceprimar Mușină Ilie răspunde că este deja.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 9 voturi “pentru” (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O.) (9 voturi “pentru” din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 8 din 30 ianuarie 2019 privind aprobarea Studiului de fezabilitate, Indicatorilor tehnico-economici și cofinanțării pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea și modernizarea iluminatului public din comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud”.**

Se trece la pct. 10 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului și modului de valorificare pentru masa lemnoasă care se va recolta în anul 2019 din fondul forestier și din afara fondului forestier proprietate publică a Comunei Ilva Mică.*

Dl. primar Horea Aurel spune că volumul propus este din fondul forestier și din pășunea împădurită.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 9 voturi “pentru” (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O.) (9 voturi “pentru” din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 9 din 30 ianuarie 2019 privind aprobarea volumului și modului de valorificare pentru masa lemnoasă care se va**

recolta în anul 2019 din fondul forestier și din afara fondului forestier proprietate publică a Comunei Ilva Mică.

Se trece la pct. 11 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică.*

Dl. primar Horea Aurel spune că prețul pentru lemn a scăzut destul de mult și că se speră vânzarea de pe partizile din anexă la prețurile propuse.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 9 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O.) (9 voturi "pentru" din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 10 din 30 ianuarie 2019 privind aprobarea organizării unei licitații/negocieri pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică.**

Se trece la pct. 12 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual de achiziții publice pentru anul 2019.*

Dl. primar Horea Aurel întreabă dacă sunt discuții.

Dl. consilier Buhai Marinel întreabă pentru ce sunt necesare serviciile de vidanjarie.

Dl. viceprimar Mușină Ilie răspunde că mai sunt necesare pentru blocuri și dispensar, mai pot exista probleme cu canalizarea.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 9 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O.) (9 voturi "pentru" din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 11 din 30 ianuarie 2019 privind aprobarea Programului anual de achiziții publice pentru anul 2019.**

Se trece la pct. 13 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al Comunei Ilva Mică.*

Dl. primar Horea Aurel spune că au fost finalizate 5 proiecte care au vizat rețeaua de apă și canalizare din comună, ele trebuie incluse în domeniul public pentru a putea fi date în administrarea operatorului unic S.C.Aquabis S.A.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre - se votează cu 9 voturi "pentru" (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Matei R.L., Mușină I., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O.) (9 voturi "pentru" din totalul de 9 consilieri locali prezenți la ședință). Se adoptă **Hotărârea nr. 12 din 30 ianuarie 2019 privind**

modificarea și completarea inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al Comunei Ilva Mică.

Se trece la pct. 14 al ordinii de zi : *Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării operatorului S.C. Supercom S.A. de modificare a tarifelor aferente Serviciului Public de Salubritate din județul Bistrița-Năsăud, respectiv activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și managementul stațiilor de transfer și al centrelor de colectare din județul Bistrița-Năsăud, precum și aprobarea încheierii Actului adițional nr. 10 la Contractul de achiziție publică nr. 1908/02.09.2016.*

Dl. primar Horea Aurel prezintă câteva lămuriri pentru acest proiect. Spune că a discutat cu conducerea ADI Deșeuri și s-a prezentat faptul că ultimul act adițional aprobat expiră în 2 februarie a.c., iar până în martie trebuie încheiat noul contract. Majorarea pe care o solicită Supercom este datorată taxei introduse de OUG nr. 74/2018, taxă de 30 lei/to care se plătește pentru depozitarea la Târpiu. În noul contract care se va încheia din martie, tariful va fi 22,45 la care se va adăuga 30 lei/to. Este vorba de majorare numai pentru 2 luni, ianuarie și februarie. Spune că cei de la ADI Deșeuri au fost bine pregătiți și au solicitat clarificări de la minister. Spune că va trebuie văzut cum se poate regla ce s-a încasat până acum cu ce trebuia încasat după noul tarif, dar că vor fi precizări și după ședința AGA de joi.

Dl. consilier Buhai Marinel spune că în hotărâre nu scrie că este numai pe 2 luni și că s-a dat aviz nefavorabil în comisie.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian întreabă dacă mai sunt discuții legate de proiect. Nefiind, supune la vot proiectul de hotărâre - se votează cu 5 voturi "pentru" (Marcu S., Mare I., Mușină I., Nicoară D.-I., Prangate O.) și 4 voturi "împotriva" (Benkő A.-S., Buhai M., Matei R.L., Nechiti S.-P.) (9 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri locali). Se adoptă **Hotărârea nr. 13 din 30 ianuarie 2019 privind aprobarea solicitării operatorului S.C. Supercom S.A. de modificare a tarifelor aferente Serviciului Public de Salubritate din județul Bistrița-Năsăud, respectiv activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și managementul stațiilor de transfer și al centrelor de colectare din județul Bistrița-Năsăud, precum și aprobarea încheierii Actului adițional nr. 10 la Contractul de achiziție publică nr. 1908/02.09.2016.**

Se trece la pct. 15 al ordinii de zi : *Probleme curente.*

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian prezintă :

-Adresa nr. 1/08.01.2019 a Societății Cooperativă Agricolă Ilva Mică, înregistrată sub nr. 52/08.01.2019;

Dl. consilier Buhai Marinel spune că trebuie să se prezinte și contractul încheiat cu societatea pentru pășune.

Dl. președinte de ședință Prangate Octavian înscrie rezoluția pe solicitare.

-Raportul nr. 185/14.01.2019 privind activitatea desfășurată de către asistenții personali din comuna Ilva Mică în semestrul II al anului 2018;

Nemaifiind probleme de discutat, dl. președinte de ședință Prangate Octavian declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 30 ianuarie 2019 la orele 16⁴⁵.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETAR

PRANGATE OCTAVIAN



ERNST ADRIANA-MARIA

3ex.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, procesul-verbal se va afișa la sediul primăriei comunei și pe site-ul primăriei www.ilvamica.ro

E:\DOCUMENTE SECRETAR\MY DOCUMENTS\2_HOTARARI\9HOTARARI 2019\1_30 IANUARIE 2019
ordinara\pv_sed_30ian2019_ordinara.doc